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Suzanne aux oiseaux

Marie Tibi et Célina Guiné - Ed. Le Grand Jardin ig“a%: y SUZANNE AUX OISERUX
1. Pendant combien de temps Nadime et Suzanne se rencontrent-ils?

|_[Le mercredi, une ou deux fois. LlTous les jeudis, pendant plusieurs semaines.
|_|{Tous les jeudis, pendant plusieurs mois. [JOn ne nous le dit pas.

2. Suzanne habitait "une ville blanche dans un pays chaud avec des dunes et des chévres..."
__|Elle vivait dans un pays du maghreb.

|_|Elle a vécu dans le Sahara

|_|Elle vient de Gréce.

|_|Elle est née en Amérique du Sud.

3. Que vient faire Suzanne au jardin public?

|_|Elle vient voir son petit-fils.

|_|Elle vient lire sur un banc.

|_|Elle vient nourrir les oiseaux.

|_[Elle vient voir son fils.

4. Qui est Nadim?

__|Il est le fils de Suzanne. L1l est le neveu de Suzanne.
|_[C'est un ami de Suzanne. [IC'est le petit fils de Suzanne.
5. Que fait Nadim au jardin public?

||l s'occupe des plantes.

__|Il y vit: c'est un sans-abris.

|1l cherche un endroit calme pour fuir le chaos de la guerre.

|1l surveille les enfants qui y jouent.

6. "Nadim comprend gu'elle ne viendra plus". Que s'est-il passé?

|_|Suzanne est fachée et préfere I'éviter.

|_|Suzanne est partie en voyage mais a oublié de l'avertir.

|_|Suzanne lui avait parlé de son déménagement, mais elle n'aime pas les "au revoir".
|_ISuzanne est morte.

7. "Tu en feras bon usage". Pourquoi Suzanne offre-t-elle sa bague a Nadim?

|_|Elle sait qu'il veut se marier et la bague se transmet de mere en fils.

|_|Elle veut qu'il voyage et qu'il voie le monde.

|_|Elle est généreuse et veut l'aider.

|_|Elle veut que Nadim s'en serve pour se constuire un avenir.

8. Qu'a fait Nadim avec cette bague?

|1l a pu se marier. LIl 'a rendue & Suzanne.

|_|Il est parti étudier a I'étranger. L1l s'est trouvé un travail.

9. Que penses-tu du livre? Donne ton avis en I'expliquant avec des exemples.
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